)
BT O 157

FlE-ERE O—KRv)b

SHHEA DD o/ \— R D E

EHEIC

AN—RZEEWSY. BIRDEEIC
LAEZICHI IS HETRE,

NIV EEE

515k - Efe BRI O—RE)b
TU-NR-COOKN-G
TU-GROOKN-G

5 SREMER 5 DS (RIFE)
WRIEFdro

s17 53 - FEAEAL
B TU-NR-COOKN-G (1048) TU-GROOKN-G (1048)
SA>F T (EREE) 1kN | 2kN | 5kN | 10kN | 20kN | 50kN | 100kN | 200kN | 5kN | 10kN | 20kN | 50kN | 100kN | 200kN | 500kN [1000kN
BEARE 6.5kHz| 8kHz | 11kHz | 16kHz | 21kHz | 18kHz | 16kHz | 12kHz | 3.5kHz| SkHz | 7.6kHz | 8.8kHz | 7kHz | 5.6kHz | 59KkHz | 3.3kHz
BE 0.6kg | 0.6kg | 0.6kg | 0.6kg | 0.7kg | 1.1kg | 2.2kg | 6kg 2.2kg | 2.2kg | 2.2kg | 37kg | 85kg | 20kg | 54kg | 140kg
FEBER 150% R.C. 150 % R.C.
AR n%fv m\l/v 1 i”]‘},z v 2;“&\/

1% | +1%
B 0.15% R.O. 0.05% R.O. 0.15% R.O.
ERFUTR 0.15% R.O. 0.1% R.O. 0.15% R.O.
R LS 0.1% R.O. 0.03% R.O. 0.1% R.O.
SFAENEE 20V, HEEE12V 20V
AT RS 3500 £10 3500 £350Q
T TR 3500 10 3500 +350
L octinn) 1000MQLLE (DC 50V) 1000MQLLE (DC 50V)
R EEE -10°C ~ 60°C ~10°C ~ 60°C
HERER -30 ~80°C -30 ~80°C
ENRERE 0.1%R.0./10°C 0.05%R.0./10°C 0.05% R.0./10°C
HADRE R 0.1% RC./10°C 0.1% RC./10°C
=1k 08, 45—JUR. 5Sm. Frfil S5t/ \S - Brf@l PRCO3-12A10-7M 08, 45y—JUR. SmEfE Skig/\S
BEEHE N2V IV
EME e TEH GaTEH
Tt AABI 22 42— PRCO3-21A10-7F FARIVMIE

B IR EDFEMIC D EE LT, https:/loadcell jp/products/loadcell/tu-nr-c.html &zl https:/loadcell jp/products/loadcell/tu-gr.htmlZ B8 f2E LN,

TU-NR-C IOKN-G E'é‘. L

—
:
v4

TU-GROCIKN-G | %




AR (@1imm)

N
N
<
200kN (N{i7i#&)
TU-NR-CIUKN-G TU-GROOKN-G
TERAE A |@B| C |OD|QE|QF|@G| H| J |K|L|[|M N @P | 2Q ERAE A |@B|@C | @D |QE F 2G H | @) K| LM N
1kN 102kgf| 25| 65| 22| 70| 41 | 18| 14| 05| 2 | 55| 22| 50 | M12X1 | 52| 6.5 5kN | 510kgf| 40 | 105] 65| 35| 20 | M18 X1.5| 85| 8-@9 77 50| 25| 3 1 -
2kN | 204kgf| 25| 65| 22| 70| 41| 18| 14 05| 2 | 55| 22| 50| M12X1 | 52| 6.5 10kN 1.02tf | 40 | 105| 65| 35| 20| M18 X15| 85| 8-@9 77 50| 25| 3 1 -
S5kN | 510kgf| 25| 65| 22| 70| 41| 18| 14| 05| 2 | 55| 22| 50| M12X1 | 52| 6.5 20kN | 2.04tf | 40 [ 105| 65| 35| 20 | M18 X1.5| 85| 8-@9 77 50| 25| 3 1 -
10kN | 1.02tf | 25| 65| 22| 70| 41| 18| 14| 05| 2 | 55| 22| 50| MI12X1 | 52| 6.5 50kN 51tf | 50| 120| 74 | 40| 26 | M24 X15| 95| 8-@11 86 50| 25| 4 1 -
20kN | 2.04tf | 30| 65| 22| 70| 41| 18| 14| 05| 2 | 55| 22| 50 | M12X1 | 52| 6.5 100kN | 10.2tf | 65| 160| 100| 60 | 40 | M36x2 | 130| 8-@18 | 108.5| 55| 30| 5 1 -
50kN 51tf | 30| 8827|9260 30| 22| 1 21 64| 22|50|M20 X115 74| 9 200kN | 204tf | 80 | 220] 140| 80| 55| M50X2 | 180| 8-@26 | 140.5| 55| 30| 5 1 2-M8
100kN | 10.2tf | 34 | 117| 31| 121| 82| 46| 34| 1 2181|2250 M32x2 (100 1 500kN 51tf | 100| 330(200| 135 90| M85X2 | 265| 8-@33 | 203.5| 70| 40| 7 2 | 4-M10
200kN | 20.4tf | 50| - — [166| 116] 60 | 44| 1 2 | 1171 40| 70| M40 X2 | 142| 17 T000kN | 102tf | 140| 460| 280| 190| 115| M110X3 | 370| 16-@33| 2700 | 70 | 40| 7 2 | 4-M10
T47vY O—FEILDOBE
- .
F147vooa—FrFEib
()

TA7 v IlE A— R LOBLERRTEE FA L I1980F R 5. B DIEEIC LY
SREE N Z BRI LKIMZE O TEE Lic, TORMZELI L. BILE &
BE. BREEZRRLO— b b REReICERLCRRZHZ HHE.
BEFRDOBERICELE BT EO— I LZRHLTVET,

ESIC RERTIIREOBEL V&M ERRER. AN—R) DBEIFHALIA
RICHHE. TV A T7DFIEH SBEE T S RN SEERINEDETY

TALY—V—DT3>

7 T/ \— DHE

DT DEREYR—FLET,
R ES SR

JNZJVEUSTR

92X 9241 X DIN92>45

PPN

D=0 27190 T7I2)VIETRET TIRIViETET
TD-9000T TD-700T

ZEETIV EEETIV

EtherNet//P™E T CC-LinkEF IV

CC-LinkETIL RS-485E 7L
KUBSEBEOSEETETIV B -SHEDENE/

BEEYFEBME YT D2ATNTHH IS,
RRLILEBHEREZRS. KBE
A EVIC KSR T — 2 ERREZ
RHELELI,

BIERT. 757K, TEDSKRE, BOT HER.
2IFINVAV T aF— —BTREITHIS.
NBL-BEMIE THY GHAS, SEIBED
No—RE - BEBR—IVEHEERE. N1
I IRABBEREULDIN T+~ AERE,

EtherNet/IP.

ET7IV

CC-LinkEFIL

¥RT

DINL—)L

5 RpSInY 83209

(BAHED)
TOFINAVT 3 F— oy
TD-SC1 TD-01 Portable
D/AETIL
RS-485ETIL
EtherNet/IPET /L
CC-LinkETIL
’ HETOF Yo Y—Ib

BR.ZE0D KBTI THYEASEARICE

Sl ERS BV SR REED T H.
WDOTHEZITH, BMICE ok
FHAIDEIRE T,

9FNVaAV T4 aF—
ESEY> 71)>/420,000[E]/#, USBiE
FHEATPUCL BB EE AR, BN
B3y b T—2, TEDSIRIEAEEEE,

Z2IETHTER

A

B ELSR2IEHENWfEfesd, TRADFICAY TEIREAE ZX<BHH<IRELY,
WKOERL BR. ET) REGEDZWSAICRBLEVTIREWL, KK BRE. BEGEDRRALGSIENHIET,

HRBELONRIRRB RO DT EREETDTENBIETDTTTESILEL, EtherNet/IPIZODVA, Inc.OFEHIETY,

https://loadcell.jp/ (o—ktLEEy1 )
https://datarecorder.jp/ (5-sv3-5-8a@v1 )

TAPYVIHRINER

REINTVERME, Bad, OOV IEEHOBREIIEFTEHETT,

XTP AU B _ RRBSEMES 1-47

JO4 rgeem  12068530  TE-042.356-9161 FAX: 042-356-9185
- = BHRRHENRRE—1t 1-79 E6RMBEIL6F

EEEERA T485-0093 £ '050.856.7355 FAX: 052-856-7366

PN = T 7564-0063 APRAIREMIIRE 1-16-31 #HEIKREIL 3F

TEL: 06-7670-4505 FAX: 06-7670-4506

TEL 042-356-9161 FAX 042-356-9185
S8 9:30 ~ 12:00/13:00~ 17:00 (£ - B - HE&ERL)

ORffiMESHVEDE  XYrXY 057 MIEER

ZDAZOTDRHEARIE 20225 1 BIREDEDTY,

PRINTED IN JAPAN 0722 TCJ - 1SD-140D-1



